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contra el temor de la muerte. A partir de aquí Ebeling esboza algunos temas 
de ética aplicada: problema nuclear, tecnología genética, etc.

B. Weissmahr, Teología, Natural, Herder, Barcelona, 1986, 204 págs. 
(Curso fundamental de Filosofía, V. 5). 
la teodicea clásica, a saber: la posibilidad de conocer lo absoluto, y, en relación 
a ello, se muestra si tiene sentido hablar de lo absoluto y cómo se debe hacer. 
En este contexto se estudian las pruebas de la existencia de Dios: el filósofo 
quiere saber si la Fe en la existencia de Dios tolera el foro de la razón. 
Otros temas discutidos: Por qué es tan difícil hablar acerca de Dios; cómo 
hay que determinar la relación de Dios con el mundo; el origen del mal. Béla 
Weissmahr es profesor de Metafísica y teología natural en la escuela supe­
rior de filosofía de Munich..

R. Sattler, Biophilosophy. Analitic and Holistic perspectives, Springer- 
Verlag, Berlín, 1986, 284 págs.
Perspectivas Analíticas y Holisticas, es explorar los presupuestos filosóficos 
fundamentales de la biología y cómo influyen en la investigación e inter­
pretación biológicas. Presta mucha atención a la integración, no sólo dentro 
de los sistemas biológicos, sino también entre el sistema y su investigador, 
susceptible de ciertos valores e ideologías. Los argumentos filosóficos abstrac­
tos están acompañados de ejemplos biológicos, en particular de la morfología 
de las plantas, que es el campo específico de investigación del autor. Contiene 
además una amplia bibliografía de libros técnicos y de divulgación, que 
permite la profundización en los temas tratados.

El autor plantea los problemas de En esta sección, STROMATA publica los datos bibliográficos de los 
libros que gentilmente nos envían, tanto de los que llegan sin previo pedido 
nuestro, como de los que están en ‘proceso de recensión’. Estos últimos son 
destacados con un * asterisco.
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AUBIEE * MORENO, F. San Jerónimo. La 

espiritualidad del desierto. Madrid, 
1986, 227 págs., 19 cm. (BAC Popu­
lar, 74). ISBN: 84-220-1229-4.
i ■
* SAYES, J. A. El misterio eucaris- 
tico. Madrid, 1986, 433 págs., 20 cm. 
(BAC Normal, 482). ISBN: 84-220- 
1258-8.

* JARCZYK, G. - LABARRIERE, 
P.-J. Les premiers combáis de la re- 
connaissance. Maitrise et servitude 
dans la ‘Phenoménologie de l’Esprit’ 
de Hegel. Texte et commentaire. 
France, 1987,146 págs. (Bibliothéque 
du Collége International de Philo- 
sophie).

El propósito de este libro, Biofilosofia.

* VELADO GRAÑA, B., Vivamos la 
Santa Misa: Celebrar la eucaristía 
hoy. Madrid, 1986, 299 págs., 19 cm. 
(BAC Popular, 75). ISBN: 84-220- 
1248-0.'

BAC

* AGUSTIN, Santo, Obras comple­
tas. XXX Escritos antimaniqueos 
(lí>), Madrid, 1986, X-644 págs., 20 
cm. (BAC Normal, 487). ISBN: 84- 
220-1276-6.

BELLARMIN-CERF
* ROUSSEAU, F. Courage ou résig- 
nation et viólencé (Un retour dux 
sburces de Vethiqúe). París, 1985, 
311 págs., 24 cm. (Recherches. Nou- 
velle série, 5). ISBN: 2-89007-595-8.

* ANTON, A., S. J. El misterio de la 
Iglesia. Evolución histórica de ideas 
eclesiológicas. I. En busca de una 
eclesiología y de la reforma de la 
Iglesia. Madrid, 1986, 893 págs. 23,5 
cm. (BAC Maior, 26). ISBN: 84-220- 
1237-5.

CERF
* BOURGEOIS, H., GIBERT, P., 
JOURJON, M. L’expérience chrétien- 
ne du temps. París, 1987, 182 págs., 
21,5 cm. (Cogitatio Fidei, 142). 
ISBN: 2-204-02611-5. ISSN: 0587- 
6036.

* ESQUERDA BIFET, J. Te hemos 
seguido. Espiritualidad sacerdotal. 
Madrid, 1986, 175 págs. 19 cm. (BAC 
Popular, 79). ISBN: 84-220-1263-4.

* IRIBARREN, J. San Juan María 
Vianney. Cura de Ars. Madrid, 1986, 
205 págs., 19 cm. (BAC Popular, 77). 
ISBN: 84-220-1257-X.

* JUAN PABLO II, La paz de Cris­
to. Viaje apostólico a Colombia y San­
ta Luda (1-7 julio de 1986). Madrid, 
1986, 19 cm. (BAC-documentos, 4). 
ISEM: 84-220-1259-6.

CONSEJO SUPERIOR 
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CIENTIFICAS
RABADE ROMEO, S. Experien­
cia, cuerpo y conocimiento. Madrid, 
1985, 310 págs., 21 cm. ISBN: 84-00- 
06012-1.
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FUNDAgÁO CATARINENSE 
DE CULTURA

INTER NATIONES TJna Iglesia local prepara su Sínodo. 
Experiencia del Sínodo Rionegrino. 
Buenos Aires, 1986, 84 págs., 19,5 cm. 
(Cuadernos pastorales, 11). ISBN: 
950-09-0615-6.
MARTINEZ, H. Espiritualidad abo­
rigen. Descubriendo la riqueza espi­
ritual de los nativos de los cerros 
argentinos. Buenos Aires, 1986, 58 
págs., 16,6 cm. ISBN: 950-09-0618-X.
MERCHANTE, F. R. El derecho a 
la vida. Buenos Aires, 1986, 96 págs., 
19,5 cm. (Cuadernos pastorales, 10). 
ISBN: 960-09-0603-1.
PURROY, M. Cómo superar el dolor. 
Buenos Aires, 1986, 134 págs., 19 cm. 
(Construir, 20). ISBN: 950-09-0610-

SEMINARIO VITORIA
LARRABE, J. L. Matrimonio y fa­
milia. Cuestiones actuales. Madrid, 
1986, 254 págs., 23 cm. ISBN: 84- 
7167-109-3.

LARRABE, J. L. Reconciliación y 
penitencia en la misión de la Iglesia. 
Madrid, 1983, 342 págs., 21 cm. 
ISBN: 84-300-9-409-1.

Joseph Beuys. En torno a la muerte 
de Joseph Beuys. Necrologías. Ensa­
yos. Discursos. Bonn, 1986, 72 págs., 
20,6 cm.

DARENGOSKI, P. RAMOS. O des- 
moronamento do mundo jagungo. 
Florianápolis, 1986, 166 págs., 21 cm.

KNOPP, W. En recuerdo de un rey. 
Federico II de Prusia 1712-1786. 
Bonn, 1986, 64 págs., 20,5 cm.

HERDER

* El Corán. Edición preparada ;— 
Jxdio Cortés. Barcelona, 1986, 3?' ed., 
784 págs., 18 cm. ISBN: 84-254- 
1570-5.
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DUSSEL, E. La producción teóri­
ca de Marx. Un comentario a los 
Grundrisse. México, 1985, 413 págs., 
21 cm. (Biblioteca del pensamiento 
socialista. Serie Estudios Críticos). 
ISBN: 968-23-1317-1.

* HAFEMANN, S. J. Suffering and 
the Spirit. An Exegetical Study of 
II Cor. 2:H - 3:3 within the Context 
of the Corinthian Correspondence, 
Tübingen, 1986, VIII-264 págs., 23 
cm. (Wissenschaftliche Untersuchun- 
gen zum Neuen Testament. 2. Reihe, 
19). ISBN: 3-16-144973-8.

* CORETE, E. - EHLEN, P. - 
SCHMIDT, J. La filosofía del siglo 
XIX. Barcelona, 1987, 235 págs., 
19,6 cm. (Curso fundamental de fi­
losofía, 9). ISBN: 84-254-1539-X.

* FRIES, H. y RAHNER, K. La 
unión de las Iglesias. Una posibilidad 
real. Barcelona, 1987, 210 págs., 21,6 
cm. ISBN: 84-254-1542-X.

* LAURENTIN, R. y RUPCIC, L. 
Apariciones de la Virgen en Medju- 
gorje. Una investigación. Barcelona, 
1987, 184 págs., 19,5 cm. ISBN: 84- 
254-1664-0.

* SCHMITZ, J. Filosofía de la reli­
gión. Barcelona, 1987, 216 págs., 19.5 
cm. (Biblioteca de teología, 9U 
ISBN: 84-254-1625-X.

* WESS, P. ¿Cómo se llega a la fe? 
Comunidades de base eclesiales. Bar­
celona, 1986. 213 nágs., 21,5 
ISBN: 84-264-1.501-2.

4.
VEGA, R. El teatro en la comunidad. 
Instrumento de descolonización cultu­
ral. De la acción a la reflexión. Bue­
nos Aires, 1986, 143 págs., 21 cm. 
(Comunicación, 6). ISBN: 950-09- 
0625-2.

UNIVERSIDAD DE 
SALAMANCA

MORCELLIANA ECHEVERRIA, L. de. Episeopologio 
Español Contemporáneo (1868-1985). 
Datos biográficos y genealogía espi­
ritual de los 585 Obispos nacidos o 
consagrados en España entre el 1 de 
enero de 1868 y el 31 de diciembre 
de 1985. Salamanca, 1986, 230 págs., 
27,6 cm. (Acta Salmanticensia. lussu 
Senatus Universitatis edita. Derecho, 
46). ISBN: 84-7481-403-0.

PRESSES UNIVERSITAIRES
* JARCZYK, G. - LABARRIERE, 
P.-J. Hegeliana. Paris, 1986, 367 
págs. (Philosophie d’aujourd’hui).

* FRANCO, E. Comunione e parte- 
cipazione. La koinónia nelVepistola­
rio paolino. Brescia, 1986, 346 págs., 
23,6 cm. (Aloisiana, 20). ISBN: 88- 
372-1281-X.

RAHAIM MANRIQUEZ
RAHAIM MANRIQUEZ, S., S. J. 
Compendio de Filosofía. México, 
1986, 709 págs., 20,5 cm.

RAHAIM MANRIQUEZ, S., S. J. 
Control natal. ¿Cederá Paulo VI? 
México, 1969, 253 págs., 20,6 cm.
RAHAIM MANRIQUEZ, S., S. J. 
Sexo, uso y abuso. México, 1986, 181 
págs., 20,5 cm.

* MARUCCI, C. Parole di Gesú sul 
divorzio. Napoli, 1982, 452 págs., 24 
cm. (Aloisiana, 16).

VERBO DIVINO
* COMBY, J. y LÉMONON, J. P. 
Vida y religiones en el imperio ro­
mano en tiempos de las primeras co­
munidades cristianas. Roma frente a 
Jerusalén (2da. parte). Estella, 1986, 
98 págs., 19 cm. (Documentos en tor­
no a la Biblia, 13). ISBN: 84-7161- 
475-3.
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BENETTI, S. Cruzar la frontera. 
“Ciclo A”. Adviento, Navidad, Epi­
fanía. Buenos Aires, 1986, 296 págs., 
19,5 cm. (Crecer en comunidad). 
ISBN: 950-09-0622-8.

INSTITUTO TEOLOGICO 
DEI. URUGUAY 
MARIANO SOLER RIALPCARA VIAS, J. L. Pastoral de la 

tierra. Inspiraciones Bíblicas para 
las comunidades Campesinas. Bue­
nos Aires, 1986, 92 págs., 19,5 cm. 
(Cuadernos pastorales, 12). ISBN: 
950-09-0620-1.

VERBO DIVINO-PAULINAS
Nuevo Testamento. Traducción, in­
troducciones, notas e índice por ma­
terias de Antonio Fuentes Mendiola. 
Madrid, 1986, 766 págs., 15 cm. 
ISBN: 84-321-2316-1.

BARRIOLA, M. A. Fieles al Papa 
desde América Latina. Otra respues­
ta al Cardenal Ratzinger. Montevi­
deo, 1987, 328 págs., 23,5 cm.

♦ Diccionario bíblico abreviado. Es­
tella, 1985, 306 págs., 21,6 cm. (Ma­
nuales “Nueva imagen”, 3). ISBN: 
84-7151-408-7.


